



Αθήνα, 29/03/2021  
Αριθ. Πρωτ.: 2350528

**Δ/ΝΣΗ: Γ.Ε.ΜΗ, ΑΕ, ΕΠΕ & Υ.Μ.Σ.**  
**ΤΜΗΜΑ: Β' Ανωνύμων Εταιρειών**  
Πληροφορίες: Π. Ηλιοπούλου  
Τηλέφωνο: 2103382133  
E-mail: ilioroulou@acci.gr

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καταχώριση στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) και δημοσίευση στο διαδικτυακό τόπο του Γ.Ε.ΜΗ. στοιχείων της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «**ΙΠΙΡΟΤΙΚΙ FACILITY SERVICES ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ**» και το διακριτικό τίτλο «**IFS ΙΠΙΡΟΤΙΚΙ FACILITY SERVICES S.A.**».

Την **24/03/2021** καταχωρίστηκαν στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «**ΙΠΙΡΟΤΙΚΙ FACILITY SERVICES ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ**», τον διακριτικό τίτλο «**IFS ΙΠΙΡΟΤΙΚΙ FACILITY SERVICES S.A.**» και Αριθμό Γ.Ε.ΜΗ **8618801000** :

**α)** Με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης **2511093** η από 22/03/2021 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της σύμφωνα με την οποία εκλέχθηκε νέο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας.

**β)** Με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης **2511094** το από 22/03/2021 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας σύμφωνα με το οποίο το Διοικητικό Συμβούλιο, που εκλέχθηκε από την ανωτέρω Γενική Συνέλευση, συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής :

**1. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΞΕΝΟΦΩΝ** του **ΠΑΝΤΕΛΗ** και της **Μαρίας**, που γεννήθηκε στις Σελλάδες Άρτας στις 26/09/1968 και κατοικεί στην Ηλιούπολη Αττικής, οδός Δερβενακίων 11, κάτοχος του με αριθμό ΑΙ 555506 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Ηλιούπολης, με Α.Φ.Μ. **075039970** της Δ.Ο.Υ. Ηλιούπολης Ελληνικής Υπηκοότητας και Ιθαγένειας, ως **Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.**

**2. ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ** του **ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ** και της **Δέσποινας**, που γεννήθηκε στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης στις 10/11/1971 και κατοικεί στο Τριάδι Θέρμης Θεσσαλονίκης, επί της οδού Έλλης Λαμπέτη, κάτοχος του με αριθμό Τ795865 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ.Α. Θεσσαλονίκης, με Α.Φ.Μ. **053646875** της Δ.Ο.Υ. Καλαμαριάς, Ελληνικής Υπηκοότητας και Ιθαγένειας, ως **Διευθύνων Σύμβουλος.**

**3. ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ** του **ΙΩΑΝΝΗ** και της **Ελευθερίας**, που γεννήθηκε στα Χανιά Κρήτης στις 03/07/1980, κάτοικος Αθηνών, οδός Αδελφών Διδασκάλων 9 – Άλιμος, κάτοχος του υπ' αριθμόν ΑΑ 065567 δελτίου ταυτότητας που εκδόθηκε από το Τ.Α. Αγίου Δημητρίου, με Α.Φ.Μ. **070663126** και Δ.Ο.Υ. Παλιού Φαλήρου, Ελληνικής Υπηκοότητας και Ιθαγένειας, ως **Μέλος Διοικ. Συμβουλίου.**

**4. ΠΡΑΜΑΓΚΙΟΥΛΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ** του **ΧΡΗΣΤΟΥ** και της **Σοφίας** που γεννήθηκε στα Ιωάννινα στις 03/08/1990, κάτοικος Νέας Σμύρνης, οδός Εθνικής Στέγης 17, ΤΚ 17124, κάτοχος του υπ' αριθμόν ΑΝ 741011 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας που εκδόθηκε από το Τ.Α. Πυλαίας – Χορτιάτη την 26/09/2018 με Α.Φ.Μ. **137843898** και Δ.Ο.Υ. Ιωαννίνων Ελληνικής Υπηκοότητας και Ιθαγένειας, ως **Μέλος Διοικ. Συμβουλίου.**

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου έχει ορισθεί από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας μέχρι την σύγκληση της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του 2026 και όχι αργότερα από την 15/08/2026.

Ακαδημίας 7, 106 71 Αθήνα, Τηλ. 210 36 04 815-9, 210 3602 411, WebSite: www.acci.gr, Email: info@acci.gr

## **ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ**

Α. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μετά από συζήτηση, ομόφωνα και παμψηφεί εξουσιοδοτούν τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Αθανασίου Ξενοφών του Παντελή και της Μαρίας και τον Διευθύνων Σύμβουλο της εταιρείας κ. Τσακαλίδη Νικόλαο του Χαραλάμπους και της Δέσποινας, όπως εκπροσωπούν και δεσμεύουν την εταιρεία από κοινού ή και ξεχωριστά ο καθένας με την υπογραφή τους, που θα τίθεται κάτω από την εταιρική επωνυμία (σφραγίδα), σε όλες τις σχέσεις και συναλλαγές της χωρίς κανέναν περιορισμό.

Β. Το Διοικητικό Συμβούλιο εξουσιοδοτεί και χορηγεί περαιτέρω το δικαίωμα στην Μαραβελάκη Καλλιόπη του Ιωάννη, να υπογράφει για λογαριασμό της εταιρείας συμβάσεις με οποιαδήποτε Δημόσια ή Δημοτική Υπηρεσία και Αρχή, Οικονομική ή μη, Δημόσια ή Δημοτική Επιχείρηση και Οργανισμό, με Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου ή Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου, ιδιωτική επιχείρηση, οργανισμό Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου, με οποιουδήποτε όρους και εγγυήσεις και να ενεργεί ό,τι χρειάζεται για την εκπροσώπηση ενώπιον των άνω προσώπων νομικών ή φυσικών, των Οργανισμών και Αρχών. Να εισπράττει από τις ανωτέρω Υπηρεσίες ή Οργανισμούς, νομικά ή φυσικά πρόσωπα οποιοδήποτε χρηματικό ποσό οφείλεται στην εκπροσωπούμενη από αυτόν εταιρεία, υπογράφοντας για το σκοπό οποιαδήποτε εξοφλητική απόδειξη καθώς και να εισπράττει χρήματα από οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, Δημόσιου ή Ιδιωτικού Δικαίου, Τράπεζα ή Υποκατάστημα, Δημόσιο Ταμείο, Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή άλλο Οργανισμό, καθώς και οποιοδήποτε ποσό οφείλεται στην εταιρεία ή της ανήκει από οποιαδήποτε αιτία και δυνάμει οποιοδήποτε δικαιογράφου. Να εκπροσωπεί την εντολέα Εταιρεία στις συναλλαγές της με οποιαδήποτε Τράπεζα στην Ελλάδα και οποιοδήποτε Υποκατάστημα αυτής σε κάθε δοσοληψία. Για το σκοπό αυτό: Να αναλαμβάνει και εισπράττει χρήματα, χρηματογράφα, μερισματαποδείξεις και τοκομερίδια και να υπογράφει κάθε σχετική εξοφλητική απόδειξη. Να εκδίδει, αποδέχεται, τριτεγγυάται και εξοφλεί συναλλαγματικές, γραμμάτια εις διαταγή και επιταγές. Να προεξοφλεί συναλλαγματικές και γραμμάτια εις διαταγή. Να αιτείται την έκδοση βιβλιαρίου επιταγών της εκπροσωπούμενης από αυτήν εταιρείας και να παραλαμβάνει αυτό. Να ανοίγει ενεργούς πιστώσεις, να τροποποιεί όρους υφισταμένων πιστώσεων, όπως και να προβαίνει σε αύξηση του ποσοστού αυτών. Να αιτείται την έκδοση εγγυητικών επιστολών για λογαριασμό της εταιρείας και να παραλαμβάνει αυτές. Να συνάπτει πάσης φύσεως συμβάσεις πιστώσεων επ' ανοικτό λογαριασμό και να προβαίνει σε αύξηση των ήδη υφισταμένων πιστώσεων. Να εκδίδει εγγυητικές επιστολές υπέρ οποιοδήποτε τρίτου, νομικού ή φυσικού προσώπου προς οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, να επιστρέφει στις εκδότριες Τράπεζες εκτελεί για λογαριασμό της Εταιρείας υπογραφή συμβάσεων με τράπεζες, έκδοση επιταγών, εγγυητικών επιστολών που απευθύνονται προς την εντολέα, προς απαλλαγή αυτής. Να υπογράφει, εκτελεί και ενεργεί κάθε σύμβαση Τραπεζική ή μη, δυνάμενη δε να συνομολογηθεί κατά νόμο με αντιπρόσωπο και να υπογράφει για όλα αυτά οποιοδήποτε έγγραφο, κάθε δήλωση και κάθε απόδειξη που είναι αναγκαία για τις εν γένει εντολές και πληρεξουσιότητες και γενικά να ενεργεί οτιδήποτε απαιτείται για την εκτέλεση των παραπάνω εντολών .

Γ. Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο, εξουσιοδοτεί και παρέχει στον Πραμαγκιούλη Παντελή του Χρήστου την αρμοδιότητα, να εκτελεί & να διεκπεραιώνει Μισθολογικές και Εργατολογικές εργασίες της Εταιρείας (Προσλήψεις, Αποχωρήσεις, Απολύσεις, Πίνακες Προσωπικού κ.λ.π συναφή). Να υπογράφει για λογαριασμό της εταιρείας συμβάσεις με οποιαδήποτε Δημόσια ή Δημοτική Υπηρεσία και Αρχή, Οικονομική ή μη, Δημόσια ή Δημοτική Επιχείρηση και Οργανισμό, με Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου ή Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου, ιδιωτική επιχείρηση, οργανισμό Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου, με οποιουδήποτε όρους και εγγυήσεις και να ενεργεί ό,τι χρειάζεται για την εκπροσώπηση ενώπιον των άνω προσώπων νομικών ή φυσικών, των Οργανισμών και Αρχών. Να εισπράττει από τις ανωτέρω Υπηρεσίες ή Οργανισμούς, νομικά ή φυσικά πρόσωπα οποιοδήποτε χρηματικό ποσό οφείλεται στην εκπροσωπούμενη από αυτόν εταιρεία, υπογράφοντας για το σκοπό οποιαδήποτε εξοφλητική απόδειξη καθώς και να εισπράττει χρήματα από οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, Δημόσιου ή Ιδιωτικού Δικαίου, Τράπεζα ή Υποκατάστημα, Δημόσιο Ταμείο, Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή άλλο Οργανισμό, καθώς και οποιοδήποτε ποσό οφείλεται στην εταιρεία ή της ανήκει από οποιαδήποτε αιτία και δυνάμει οποιοδήποτε δικαιογράφου. Να εκπροσωπεί την εντολέα Εταιρεία στις συναλλαγές της με οποιαδήποτε Τράπεζα στην Ελλάδα και οποιοδήποτε Υποκατάστημα αυτής σε κάθε δοσοληψία. Για το σκοπό αυτό: Να αναλαμβάνει και εισπράττει χρήματα, χρηματογράφα, μερισματαποδείξεις και τοκομερίδια και να υπογράφει κάθε σχετική εξοφλητική απόδειξη. Να εκδίδει, αποδέχεται, τριτεγγυάται και εξοφλεί συναλλαγματικές, γραμμάτια εις διαταγή και επιταγές. Να προεξοφλεί συναλλαγματικές και γραμμάτια εις διαταγή. Να αιτείται την έκδοση βιβλιαρίου επιταγών της εκπροσωπούμενης από αυτήν εταιρείας και να παραλαμβάνει αυτό. Να ανοίγει ενεργούς πιστώσεις, να τροποποιεί όρους υφισταμένων πιστώσεων, όπως και να προβαίνει σε αύξηση του ποσοστού αυτών. Να αιτείται την έκδοση εγγυητικών επιστολών για λογαριασμό της εταιρείας και να παραλαμβάνει αυτές. Να συνάπτει πάσης φύσεως συμβάσεις πιστώσεων επ' ανοικτό λογαριασμό και να προβαίνει σε αύξηση των ήδη υφισταμένων πιστώσεων. Να εκδίδει εγγυητικές επιστολές υπέρ οποιοδήποτε τρίτου, νομικού ή φυσικού προσώπου προς οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, να επιστρέφει στις εκδότριες Τράπεζες εκτελεί για λογαριασμό της Εταιρείας υπογραφή συμβάσεων με τράπεζες, έκδοση επιταγών, εγγυητικών επιστολών που απευθύνονται προς την εντολέα, προς απαλλαγή αυτής. Να υπογράφει, εκτελεί και ενεργεί κάθε σύμβαση Τραπεζική ή μη, δυνάμενη δε να συνομολογηθεί κατά νόμο με αντιπρόσωπο και να υπογράφει για όλα

Ακαδημίας 7, 106 71 Αθήνα, Τηλ. 210 36 04 815-9, 210 3602 411, WebSite: [www.acci.gr](http://www.acci.gr), Email: [info@acci.gr](mailto:info@acci.gr)

αυτά οποιοδήποτε έγγραφο, κάθε δήλωση και κάθε απόδειξη που είναι αναγκαία για τις εν γένει εντολές και πληρεξουσιότητες και γενικά να ενεργεί οτιδήποτε απαιτείται για την εκτέλεση των παραπάνω εντολών .

Η θητεία της Εταιρείας έχει ορισθεί από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας μέχρι την σύγκλιση της Ετήσιας Τακτικής Συνέλευσης του 2026 και όχι αργότερα από την 15η Αυγούστου 2026.

«Η παρούσα καταχώρηση και δημοσίευση που υπάγεται στις αυτοματοποιημένες καταχωρήσεις, έγινε από την Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. (μεταβατικά και επειδή δεν έχουν υλοποιηθεί οι αιτήσεις για τις αυτοματοποιημένες καταχωρήσεις), χωρίς τη διενέργεια ελέγχου πληρότητας ή ελέγχου νομιμότητας και χωρίς έλεγχο του περιεχομένου των πράξεων και των στοιχείων, που υποβλήθηκαν με μέριμνα και ευθύνη του υπόχρεου (άρθρα 85 & 102 του Ν. 4635/2019 (ΦΕΚ 167/Α))»

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ



ΓΙΩΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Η γνησιότητα του παρόντος μπορεί να επιβεβαιωθεί από το <https://www.businessregistry.gr/publicity.aspx>